

## Osztozunk a gyászban

A Magyarországi Evangélikus Egyház is osztozik a nemzet gyászában, és közleményben kérte, hogy január 22-én minden evangélikus istentiszteleten, valamint az ökumenikus imahét záróalkalmain is emlékezzenek meg a január 21-re virradó éjjel Olaszországban balesetet szenvedett autóbussz áldozatairól, és imádkozzanak a sebesültek gyógyulásáért.

Mint ismeretes, a veronai autópályakijáratnál egy magyar diákokat szállító autóbussz oszlopnak ütközött, szétrombolódott és kigyulladt. A szerencsétlenségben tizenhatan a helyszínen életüket veszítették, több mint húszan megsérültek, közülük – lapzártánkkor – két férfi állapota volt válságos. Hétfőre, január 23-ra nemzeti gyásznapot rendelt el a kormány.

A buszbaleset sérültjei és az áldozatok hozzátartozói javára az Ökumenikus Segélyszervezet országos gyűjtést szervezett, s a beérkező adományokat teljes egészében az érintett családoknak juttatják el. „Az együttérzés és az imák mellett talán a legtöbb, amit tehetünk, hogy támogatjuk a tragédiát szenvedett családokat, akik családfenntartót, gyermeket vesztek el, vagy sérülésük miatt hosszabb kezelésre szorulnak” – mondta Lehel László evangélikus lelkész, a segélyszervezet elnök-igazgatója. A pénzádományokat a segélyszervezet a honlapján, a [www.segelyszervezet.hu](http://www.segelyszervezet.hu) oldalon, illetve a 11705008-20464565 számlaszámon – „Buszbaleset” megjelöléssel – fogadja.

Evangélikus.hu

## Kétszázmillió keresztény szenved Krisztusért

Az egyre erősödő vallási-etnikai nacionalizmus következtében tovább nőtt a keresztényüldözés mértéke 2016-ban – derül ki az ezzel foglalkozó nemzetközi szervezet év elején közzétett jelentéséből. Az Open Doors arra figyelmeztet: a vallási üldöztetés az egyik jelentős mozgatórugója napjaink migrációs hullámának is.

A jelentés szerint 2016-ban 1207 keresztényt öltek meg hitéért, közülük 695 embert Nigériában. Bár a mártírhalált szenvedett keresztények száma az elmúlt évhez képest csökkent, a keresztényüldözés világszerte növekedett. A szervezet arra hívja fel a figyelmet, hogy minden olyasmi üldözésnek számít, ami miatt az emberek félnek láthatóan gyakorolni vallásukat. Több mint kétszázmillióan szenvednek hitükért.

„Nem csak keresztények szenvednek világszerte. Muszlimok, buddhisták, ateisták és sokan mások is” – teszi egyértelművé Lisa Pearce. Az Open Doors írországi és egyesült királyságbeli szervezetének vezetője ezért fontosnak tartja, hogy amikor felemeljük a hangunkat a keresztények jogaiért, álljunk ki minden ember szabad vallásgyakorláshoz való jogáért.

Forrás: [reformatus.hu](http://reformatus.hu)

## Keresztény–zsidó imaórával zárult az ökumenikus imahét



FOTÓ: GALAMBOS ADÁM

A Krisztus-hívók egységéért szervezett ökumenikus imahét nyolcadik napján, január 22-én keresztény–zsidó imaórákat tartottak Budapesten, a terézvárosi Avilai Nagy Szent Teréz-templomban. Az imahét országos záróalkalmán – Erdő Péter bíboros, prímás, esztergom–budapesti érsek és Darvas István rabbi ünnepi beszéde mellett – imádságot mondott többek között dr. Lackner Pál püspök, a Magyarországi Evangélikus Egyház Püspöki Tanácsának titkára (képünkön) és Fischl Vilmos evangélikus lelkész, a Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsának (MEÖT) főtákará is.

Folytatás a 2. oldalon ►

## Oratio œcumenica

[Lelkész:] Urunk, Istenünk, aki Jézusban arra biztattál minket, hogy könyörgéseinkben bátran és kitartóan keressünk téged, hallgass meg imádságunkat, és add meg mindazt, ami üdvösséges!

[Lektor:] Könyörgünk a világot, amelyet szépnek és jónak teremtettél, és mindaddig megőriztél, noha bűneink miatt a romlandóság törvényének is alávetted. Kérünk, kegyelmeddel ezután is védj, oltalmazd és újítsd meg a természetet. Áldd meg azokat, akik akarod szerint fáradoznak, hogy a föld nemzedékeken át lakható maradjon! Jézus Krisztusért kérünk...

[Gyülekezet:] Urunk, hallgass meg minket.

[Lektor:] Könyörgünk, adj egymás iránti figyelmet szívünkbe, adj több türelmet békétlen közösségeinkbe, adj több alázatot a vezetőknél, és adj elegendő jószágot az emberi léleknek! Könyörülj a háborús tűzfészkekben élőknél: ne engedd, hogy az átélte nyomorúság miatt elkeseredjenek, hanem vezesd őket a kiengetelődés és megbékélés útjára! Jézus Krisztusért kérünk...

[Gyülekezet:] Urunk, hallgass meg minket.

[Lektor:] Istenünk, aki Jézus Krisztusban világosságul jöttél közeink, állj azok mellé, akikre a kilátástalanság sötétsége borul! Állj mellénk is, hogy ne csak imádkozhassunk azokért, akik otthontalanok, akik éheznek, vagy más szükségét szenvednek, hanem tenni is tudjunk értük! Jézus Krisztusért kérünk...

[Gyülekezet:] Urunk, hallgass meg minket.

[Lektor:] Istenünk, aki Jézusban megmutattad, hogy hatalmad lecsendesíti a tengert, és a számunkra legyőzhetetlen erők szavadnak engedelmessé válnak: légy mindazokkal, akik reménytelenül vívják küzdelmüket a betegséggel és a halállal, vagy kilátástalanul vergődnek a gyász fájdalomában! Nyújtsd feléjük megtartó kezdetet, hogy hitük bizonyosságot nyerjen: te úr vagy a halál fölött, és a te kezdeből senki és semmi nem ragadhatja ki életünket. Jézus Krisztusért kérünk...

[Gyülekezet:] Urunk, hallgass meg minket.

[Lektor:] Atyánk, könyörgünk szent népedért – az egyházért, egyházunkért. Gyűjtsd meg bennünk Szentlelked tüzeit, áldd meg köztünk az igehirdetés szolgálatát és a szeretet cselekedeteit. Áldd meg püspökeinket, előjáróinkat, hogy minden döntésük a te akaratodba simuljon! Áldásod kíséreljen minden gyülekezeti munkát, hogy ne önmagunkért, hanem másokért élhessünk! Jézus Krisztusért kérünk...

[Gyülekezet:] Urunk, hallgass meg minket.

[Lelkész:] Mindenható Isten, hallgass meg néped könyörgését, és hozd el hamar országodat Jézus Krisztus által, aki veled és a Szentlélekkel él és uralkodik mindörökkön örökké. Ámen.

## Sárvár, a magyar Wittenberg

#Reformationsommer | r2017.org

Az európai reformációs mozgó kiállítás sárvári állomása:

Nádasdy-vár, parkoló  
2017. február 3. (péntek), 9–13 óra

Reformáció

500



Történetek

Kamion

Sylvester János

Kapcsolódó programok a várban és az evangélikus templomban:

Biblia-terem a vármúzeumban (nyomdarekonstrukció és Sylvester Új Testamentumának eredeti példánya); reformációs fotókiállítás; Luther-rajzfilm; Wagner Szilárd és a sárvári gyülekezeti kórus hangversenye; könyvadás.



reformation2017

Sárvári Evangélikus Egyházközség

Érdeklődés: [istvan.gyarmati@lutheran.hu](mailto:istvan.gyarmati@lutheran.hu)

## Sopron, a reformáció magyarországi bölcsője

#Reformationsommer | r2017.org

Az európai reformációs mozgó kiállítás soproni állomása:

Széchenyi tér, 2017. február 4–5.  
február 4. (szombat), 13–18 óra  
február 5. (vasárnap), 8:30–13 óra

Reformáció

500



Kapcsolódó programok: istentisztelet, szabadulószoza, játszótér, séta az evangélikus emlékhelyekhez, forrárt bor, tea.



reformation2017

Soproni Evangélikus Egyházközség

További információk: <http://sopron.lutheran.hu>





